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POZIV 

  

Zadar, 11. travnja 2012. 

 

Poštovani,  

 Pozivamo Vas na predavanje Prof. dr. sc. Zorana Jašića pod naslovom Glokalizacija 

i Hrvatska: kako globalni razvoj utječe na lokalne prilike? koje priređuje Hrvatsko 

geografsko društvo – Zadar u suradnji s Odjelom za geografiju Sveučilišta u Zadru. 

Predavanje će se održati u Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Dr. Franje Tuđmana 

24i) u srijedu 18. travnja 2012. s početkom u 19 sati. 

 Prof. dr. sc. Z. Jašić je ugledni hrvatski ekonomist, istaknuti znanstvenik i profesor 

na brojnim svjetskim sveučilištima. Od 1992. do 1994. bio je ministar financija Republike 

Hrvatske, a zatim od 1994. do 1996. veleposlanik Hrvatske pri Europskoj Uniji u Bruxellesu, 

od 1996. do 2000. veleposlanik Hrvatske u Njemačkoj i od 2004. do 2010. veleposlanik 

Hrvatske u Austriji. Redoviti je profesor Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u 

mirovini. Dobitnik je više hrvatskih i međunarodnih odlikovanja i priznanja. 

Prof. dr. sc. Z. Jašić govorit će o aktualnoj temi – sveobuhvatnom procesu 

globalizacije koji se očituje u različitim sferama svjetskoga društveno-gospodarskog života s 

izravnim posljedicama na svakidašnji lokalni razvoj. Zapravo, danas razvoj ni u najmanjim 

državama nije moguć bez globalne perspektive budući da je globalna ekonomija prožeta 

mnogim financijskim i komunikacijskim odnosima. U tim okolnostima veliki je izazov 

balansirati između potreba lokalnog razvitka društva i gospodarstva s jedne te zahtjeva 

svjetskog tržišta i najmoćnijih financijskih čimbenika i multinacionalnih kompanija s druge 

strane. 

Poznati svjetski teoretičar ekonomije Thomas L. Friedman navodi sljedeće: …uz 

snagu i brzinu globalizacije kakva je danas, kulture koje ne budu dovoljno otporne bit će 

zbrisane kao i sve žive vrste koje se ne mogu prilagoditi promjenama u svom okolišu. Mislim 



da je najvažniji filtar sposobnost "glokalizacije". Zdravom glokalizacijom držim sposobnost 

neke kulture da, kad se susretne s drugim snažnim kulturama, prihvati utjecaje koji se 

prirodno uklapaju u nju i mogu je obogatiti: da se odupre stvarima koje su joj uistinu strane i 

da na odgovarajući način razvrsta stvari u kojima se, iako su drukčije, može uživati kao 

takvima. Cijela svrha glokalizacija jest u tome da budete sposobni asimilirati one oblike 

globalizacije u svoju zemlju i kulturu koji će pridonijeti vašem rastu i raznolikosti, a ne 

pokopati ih...Znak je zdravog upijanja kad društvo može nešto primiti izvana, prihvatiti to kao 

vlastito, prilagoditi svojim okvirima i zaboraviti da je ikad izvana došlo... 

 

Uz nadu da ćete se odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam, 

 

        Nina Lončar, prof. 

tajnica HGD – Zadar 


